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１４１４１４１４．．．． ２２２２章章章章のののの基本基本基本基本のたしかめのたしかめのたしかめのたしかめ

＜1＞（ｘ、ｙ）＝(５ ， )が、二元一次方程式ｘ＋２ｙ＝９の解であるとき、 にあて

はまる数を求めなさい。

＜2＞下の①～④のうち、（ｘ、ｙ）＝(４ ，２) が解になっている連立方程式はどれですか。す

べて選びなさい。

① ｘ＋ｙ＝６ ② ｘ＋３ｙ＝－２ ③ ｘ＝２ｙ ④ ｘ＋２ｙ＝１０

２ｘ＋ｙ＝１０ ｘ－ｙ＝２ ｙ－ｘ＝－２ ｙ＝ｘ＋２

＜3＞次の連立方程式を、加減法で解きなさい。

① ｘ＋４ｙ＝１６ ② ５ｘ－ｙ＝１１

ｘ＋ｙ＝１３ ３ｘ＋２ｙ＝４

＜4＞次の連立方程式を、代入法で解きなさい。

① ｙ＝２ｘ ② ２ｘ＋ｙ＝６

ｘ＋ｙ＝１２ ｙ＝ｘ＋３

＜5＞次の連立方程式を解きなさい。

① ｘ＋２(ｙ－１)＝３ ② ｘ＋ｙ＝４ｘ＋３ｙ＝１

ｘ－３ｙ＝０

２２２２章章章章のののの章末問題章末問題章末問題章末問題
＜練習１＞次の連立方程式を解きなさい。

① ｘ＋ｙ＝８ ② ２ｘ＋６ｙ＝３ ③ ４ｘ－３ｙ＝５０

ｘ－ｙ＝－２ ６ｘ＋３ｙ＝４ ３ｘ－２ｙ＝５０

④ ｙ＝３ｘ－５ ⑤ ｙ＝２ｘ＋３ ⑥ １０＝５ａ＋ｂ

ｘ＋ｙ＝７ ｙ＝６ｘ－１ １＝２ａ＋ｂ
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＜練習２＞次の連立方程式を解きなさい。

① ３(ｘ－２ｙ)＝ｙ－１７ ② ３ｘ－２ｙ＝３

６ｘ＋５ｙ＝４ １ ３

ｘ＋ ｙ＝７

２ ４

③ 0.5ｘ－0.3ｙ＝１ ④ ５ｘ＋２ｙ＝２(ｘ＋２ｙ)＋８

ｘ＝３ｙ＋２ ｘ ｙ １

＋ ＝

４ ３ ６

＜練習３＞次の方程式を解きなさい。

ｘ＋ｙ ｘ＋１

① ４ｘ－ｙ－７＝３ｘ＋２ｙ＝－１ ② ＝ ＝１

４ ３

③ ３ｘ＋２ｙ＝５＋３ｙ＝２ｘ＋１１

４

＜練習４＞生徒会で古紙を集めました。集めた古紙は全部で４８０ｋｇあり、そのうち６０ｋｇが段ボ

ールで、残りは新聞紙と雑誌です。これらをすべて、次の表の金額で交換している業者に回収して

もらうと、その金額は６０００円になりました。集めた新聞紙と雑誌は、それぞれ何ｋｇですか。

＜解答＞ とおく

新聞紙 、雑誌

＜練習５＞竹中さんは、家から２０００ｍ離れた学校へ通っています。7時に家を出て、分速８０mで進

んでいましたが、部活動の開始におくれそうになったので、途中にある郵便局からは毎分１６０mで

進み、学校には７時２０分につきました。家から郵便局までの道のりと郵便局から学校までの道のり

を、それぞれ求めなさい。

＜解答＞ とおく

家から郵便局 ｍ、郵便局から学校 ｍ

古紙 1kg あたり

新聞紙 13円

雑誌 11円

段ﾎﾞｰﾙ 15 円


